

Když během lockdownů klesla proočkovanost dětskými vakcínami, zároveň klesla i dětská úmrtnost

infokuryr.cz/n/2023/10/21/kdyz-behem-lockdownu-klesla-proockovanost-detskymi-vakcinami-zaroven-klesla-i-detska-umrtnost

kuryr

21. října 2023



Během pandemie se zdravotnické orgány obávaly, že lidem se nedostává běžné zdravotní péče – ať už ze strachu z nakažení virem nebo z důvodu omezení.

Jednou z oblastí, které vzbuzovaly zvláštní obavy, byly děti, které vynechávaly běžná dětská očkování. Během lockdownů se však stalo něco velmi zajímavého – když děti nedostaly svá rutinní očkování, zároveň klesla dětská úmrtnost.

Zdá se, že údaje z prvních měsíců pandemie potvrzují souvislost s poklesem úmrtnosti dětí v USA právě tehdy, když bylo všechno uzavřeno. Ve skutečnosti úmrtí dětí klesly o pozoruhodných 30%, z průměrných 700 úmrtí za týden na méně než 500 v dubnu a květnu roku 2020.

Část toho lze přičíst poklesu SIDS (syndromu náhlého úmrtí kojenců). Ačkoli neexistuje žádná oficiální příčina SIDS, existuje podezření, že zde hrají roli dětské vakcíny.

Australská výzkumnice Viera Scheibnerová používá termín „úmrtí v dětské postýlce“ k označení SIDS. Podle ní očkování je nepochybně největší příčinou úmrtí v dětské postýlce, které lze jednoduše předcházet.

Je také nepravděpodobná náhoda, že v USA mají nejvyšší dětskou úmrtnost ze všech rozvinutých zemí prvního světa – protože během prvního roku života podávají dětem nejvyšší počet dávek vakcín na světě.

Těch dávek je až 26 let. Kanada těsně zaostává s 24 dávkami. Pokud vakcíny zabraňují úmrtím, proč potom umírá tolik dětí?

Vědci spojují dětská očkování s celou řadou zdravotních problémů

Nejsou to jen úmrtí, která se připisují dětským vakcínám. Spojuje se s nimi všechno – od autismu po diabetes 1. typu a dokonce i infekce uší.

Například studie Dr. Johna Classena z Univerzity v Marylandu ukázaly, že pravděpodobnost vzniku diabetu 1. typu stoupá s větším počtem očkování, zatímco Dr. Paul Thomas zjistil, že 10% lidí v očkované populaci se stane diabetikem. Údaj v neočkované populaci byl nulový.

Poslední statistiku prezentoval Dr. Thomas na přednášce pro *Vaccine Choice Canada* (Svobodná volba v očkování Kanada), kde sdílel studii srovnávající výskyt chronických onemocnění mezi všemi věkovými skupinami u očkované populace a neočkované populace v USA.

PRO

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST
www.stranapro.cz

Neočkované děti dopadly podle téměř každého sledovaného parametru mnohem lépe než ty, které byly očkované.

Jedním příkladem jsou srdeční choroby a srdeční poruchy. Procento lidí v očkované populaci, kteří mají nějaký problém v této kategorii, bylo 48%. Podíl v neočkované populaci byl však nulový.

Podobný trend byl pozorován i při artritidě, která se vyvinula u 16,7% očkovaných lidí a u nikoho, kdo nebyl očkován.

Co se týče ušních infekcí, očkované děti mají 90% pravděpodobnost, že se u nich vyskytnou, zatímco neočkované děti mají jen 0,1% pravděpodobnost, že se u nich vyskytnou.

Kde to končí?

Počet dávek očkovacích látek podaných dětem stoupá a vzhledem k obrovským ziskům, které výrobci vakcín vydělali z očkování proti covidu, je pravděpodobné, že tlak na další nová očkování bude pokračovat.

Další věc, kterou jsme se z pandemie naučili, je, že lékaři jako výše zmínění vědci, kteří se snaží varovat lidi před nebezpečími spojenými s vakcínami, budou pravděpodobně umlčeni a mnozí další nikdy nepromluví ze strachu, že přijdou o živobytí a pověst.

To znamená, že děti budou pravděpodobně i nadále vystaveny nebezpečné zátěži vakcín během období, kdy se jejich těla teprve formují.

Co bude zapotřebí, aby se věci změnilo? Rodinný lékař z Kalifornie, Dr. Collin Lynn, řekl:

„Je vysoce pravděpodobné, že jsme v bodě zlomu, kdy podáváme dětem příliš mnoho vakcín. Někdy přemýšlím, jestli se v budoucnu podíváme zpět na rok 2000 a řekneme si: Co jsme si mysleli? Proč

jsme podávali tolik vakcín?“

Autor: Cassie B., Zdroj: naturalnews.com